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1988 -07- 12 

11-4 8 ~ 2> der Beilagen zu den Steno graphischen Protokollen -dos Nationalrates XVIl. Oesctzgcbunillperiode 

A n fra g e 

der Abgeordneten BAYR, STEINBAUER 

und Kollegen 

an die Frau Bundesminister f. Unterricht, Kunst und Sport 

betreffend die Bildungsprogramme im Medienverbund 

Nachdem es hinsichtlich der Planungen des BMUKS auf 

dem Sektor der Medienverbund-Programme kaum Informationen 

gibt, die Funktion des "Büros Medienverbund" undurchschau

bar und die Kostenteilung zwischen Ministerium und ORF 

bei der Erstellung von Bildungsprogrammen unklar ist, 

stellen die unterfertigten Abgeordneten an die Frau Bundes

minister für Unterricht, Kunst und Sport folgende 

A n fra g e 

1) Wie hoch sind die Finanzmittel, die im Jahre 1988 zur 

Förderung von Bildungsprogrammen im Medienverbund zur 

Verfügung stehen? 

2) Wieviel wurde seitens des BMUKS seit 1980 für Bildungs

programme im Medienverbund aufgewendet? 

3) Wie hoch sind davon die Zuwendungen an den ORF bzw. an 

die Einrichtungen der Erwachsenenbildung, und wie hoch 

sind-die Entwicklungskosten zu veranschlagen? 
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4) Gibt es bezüglich der Bildungsprogramme im Medien

verbund eine Erfolgskontrolle (Teülnehmerzahl, Ver

wendung der Druckwerke)? 

5) Werden bei der Vergabe von Projekten: Film- und Audio

produktionen, Herstellung von Kopien, Druckwerken, 

ergänzender Begleitmaterialien - die Richtlinien für 

öffentliche Ausschreibungen beachtet bzw. wird bei der 

Förderung der vom ORF veranlaßten Auftragsvergaben die 

Beachtung der Ausschreibungsrichtlinien verlangt? 

6) Wenn nein, warum nicht? 

7) Gibt es eine vertragliche Vereinbarung -zwischen dem 

BMUKS und dem ORF bezüglich der unbeschränkten Nutzung 

von Bildungsprogrammenim Medienverbund durch die EB 

bzw. Schulen? 

8) Welche Rechtsgrundlage führte zur Errichtung des 

IIBüro Medienverbund ll ? 

9) Welche Aufgaben und Funktionen hat das "Büro Medienverbund"? 

10) Wieviele Mitarbeiter sind im IIBüro Medienverbund ll haupt

amtlich, nebenamtlich bzw. teilzeitbeschäftigt? 

11) Wie hoch sind die jährlichen Aufwendungen des BMUKS für 

das IIBüro Medienverbund ll seit seinem Bestehen, gegliedert 

nach Jahren und aufgeschlüsselt nach Personal- und Bürokosten? 

12) Gibt es außer den Aufwendungen für das IIBüro Medienverbund ll 

noch andere finanzielle Transaktionen zwischen BMUKS und 

dem "Büro Medienverbund ll ? 

13) Wenn ja, welcher Art,sind diese? 

14) Erfolgte in Bezug auf die finanziellen Aufwendungen für das 

"Büro Medienverbund" eine Prüfung durch den Rechnungshof? 
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